

На сцене —

куклы

СКАЗКОЙ братьев Гримм «Храбрый портняжка», поставленной заслуженным артистом РСФСР В. Ильиным и проходящему в нашей стране фестивалю драматического искусства ГДР, открылся новый сезон в Ленинградском государственном кукольном театре.

Через несколько дней состоится премьера веселого представления марионеток «В нашем цирке». Цирковые программы в исполнении кукол всегда были в репертуаре этого старейшего в стране театра.

Новый главный режиссер театра В. Н. Лопухин приступает к постановке мюзикла О. Фельцмана для младших школьников по сказке Ю. Яковлева «Лев ушел из дома» — спектакля о любви к родине, к своему городу.

Будут показаны еще два новых музыкальных спектакля. «Сказка о медвезайцах» — так называется оперетта композитора С. Баневича и драматургов Л. Виноградова, М. Еремина, А. Лосева, написанная специально для театра. Пьеса М. Азова «Когда поют светофоры» послужит основой для сценического рассказа о правилах поведения ребят на улицах современного города.

16 СЕН 1975

Ленинградский цирк

г. Ленинград